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Η Ταϊβάν επελέγη στη λίστα του 

Economist με τις πιο βελτιωμένες 

χώρες για το 2020  

 

Μετά την αξιοσημείωτη επιτυχία της 

στην καταπολέμηση του COVID-19, η 

Ταϊβάν επελέγη για στη λίστα των πιο 

βελτιωμένων χωρών του Economist για 

το 2020 και ως υποψήφια ως χώρα της 

χρονιάς. Η Ταϊβάν "περιόρισε τον ιό 

χωρίς να κλείσει σχολεία, καταστήματα 
ή εστιατόρια, χωρίς την επιβολή 

lockdown. Η οικονομία της είναι μία 

από τις λίγες που αναμένεται να 

αναπτυχθούν το 2020", σημειώνει ο 

The Economist σε άρθρο με τίτλο 

"Ποια είναι η χώρα της χρονιάς για τον  

Economist". Το άρθρο υπογραμμίζει το 

γεγονός ότι η Ταϊβάν κατέγραψε μόνο 

επτά θανάτους που προκλήθηκαν από 

τον κορονοϊό και πέτυχε μια «πολύ 

ισχυρότερη οικονομική απόδοση» από 
τη Νέα Ζηλανδία, επίσης στη λίστα των 

πιο βελτιωμένων χωρών. Η Ταϊβάν 

"έδειξε επίσης θάρρος, αρνούμενη να 

υποχωρήσει παρά τις αδιάκοπες απειλές 

από το Πεκίνο". Αναφέρεται επίσης ο 

επαναλαμβανόμενος ισχυρισμός της 

Κίνας ότι η Ταϊβάν πρέπει να 

επανενωθεί με την ηπειρωτική χώρα 

και το γεγονός ότι συνέχισε να στέλνει 

πολεμικά πλοία και μαχητικά 

αεροσκάφη όλο και πιο κοντά στο νησί 

και με μεγαλύτερη συχνότητα. 
 

Η Ταϊβάν προσέφερε 300.000 rapid 

tests COVID- 19 σε συμμάχους και 

φιλικές χώρες 

 

Η Ταϊβάν δώρισε 300.000 τοπικά 

κατασκευασμένα Rapid tests για τον 

COVID-19 στους συμμάχους της και 

τους ομοϊδεάτες εταίρους σε μια τελετή 

στην έδρα του Υπουργείου Εξωτερικών 

στην πόλη της Ταϊπέι. Ο υφυπουργός 
Miguel Li-jey Tsao επαίνεσε τη 

γενναιοδωρία του παραγωγού του 

εξοπλισμού TaiDoc Technology Corp. 

για την παροχή των δοκιμαστικών κιτ 

με τη βοήθεια του Ιδρύματος Fora Care. 

Αυτή η συνεργασία δημόσιου-ιδιωτικού 

τομέα δείχνει πώς η Ταϊβάν μπορεί να 

βοηθήσει στην καταπολέμηση της 

πανδημίας και να πραγματοποιήσει τον 

στόχο της «Υγείας για Όλους» του 

Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας, 

δήλωσε ο υφυπουργός. Η δωρεά είναι η 

δεύτερη από την TaiDoc Technology 

μετά από 35.000 θερμόμετρα μετώπου 

και 250 αυτόματα συστήματα μέτρησης 

θερμοκρασίας που παραδόθηκαν στα 

τέλη Απριλίου του τρέχοντος έτους 

στους συμμάχους της Ταϊβάν, τη 
Γερμανία και τις ΗΠΑ. 

 

Η Ταϊβάν, οι ΗΠΑ και η Ιαπωνία 

ανακοίνωσαν τους τομείς 

συνεργασίας για το 2021 

 

Η Ταϊβάν, οι Ηνωμένες Πολιτείες και η 

Ιαπωνία ανακοίνωσαν τους τομείς 

προτεραιότητας συνεργασίας τους το 

επόμενο έτος σε μια πλατφόρμα που 

μπορεί να βοηθήσει άλλες χώρες να 
αναπτύξουν το ανθρώπινο δυναμικό 

τους, σύμφωνα με κοινή δήλωση που 

εξέδωσαν οι τρεις πλευρές. Το 

Υπουργείο Εξωτερικών Υποθέσεων 

(MOFA), το Αμερικανικό Ινστιτούτο 

στην Ταϊβάν (AIT) και η Ένωση 

Ανταλλαγών Ιαπωνίας-Ταϊβάν (JTEA) 

συνδιοργάνωσαν την 6η Μεικτή 

Επιτροπή του Πλαισίου Παγκόσμιας 

Συνεργασίας και Κατάρτισης (GCTF). 

"Το επόμενο έτος, σκοπεύουμε να 

φιλοξενήσουμε εργαστήρια GCTF 
στους τομείς της δημόσιας υγείας, της 

επιβολής του νόμου, της πρόληψης και 

του μετριασμού των καταστροφών, των 

ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και του 

εργατικού δυναμικού και της τεχνητής 

νοημοσύνης".  

 

Η Ταϊβάν εγκαινίασε το Γραφείο 

Αντιπροσωπείας στη νότια Γαλλία 

 

Το Υπουργείο Εξωτερικών (MOFA) 
ανακοίνωσε ότι άνοιξε επίσημα το νέο 

γραφείο εκπροσώπησής του στην 

περιοχή της Προβηγκίας της Γαλλίας, 

με στόχο την ενίσχυση των σχέσεων 

Ταϊβάν-Γαλλίας. Το γραφείο, που 

βρίσκεται στη νότια πόλη του Aix-en-

Provence, είχε πραγματοποιήσει τελετή 

εγκαινίων που συνδιοργανώθηκε από 

τον απεσταλμένο της Ταϊβάν στη 

Γαλλία Wu Chih-chung και τον Xin 

Chi-chih, διευθυντή του γραφείου της 

Προβηγκίας . Πολλοί Γάλλοι πολιτικοί, 

συμπεριλαμβανομένου του 

γερουσιαστή Andre Vallini και του 

μέλους της Εθνοσυνέλευσης Laurence 

Trastour-Isnart, συνεχάρησαν την 

Ταϊβάν μέσω επιστολών και προ-

ηχογραφημένων βίντεο. Οι 
αξιωματούχοι καλωσόρισαν την Ταϊβάν 

στην Προβηγκία και δήλωσαν ότι ήταν 

ευτυχείς που είδαν τις δύο χώρες να 

ενισχύουν τη συνεργασία. Ο υπουργός 

Εξωτερικών αποκάλεσε τη Γαλλία ως 

σημαντικό οικονομικό και εμπορικό 

εταίρο και λέγοντας ότι οι προοπτικές 

διμερούς συνεργασίας στον κλάδο της 

αεροδιαστημικής, της βιοϊατρικής και 

της τεχνολογίας είναι πολλά 

υποσχόμενες.  
 

Νέοι κανονισμοί εισόδου Ταϊβάν  έως 

τις 28 Φεβρουαρίου 2021 

 

Το Κέντρο Ελέγχου Νόσων της 

Ταϊβάν ανακοίνωσε λεπτομέρειες 

σχετικά με τους νέους ταξιδιωτικούς 

κανονισμούς για τα άτομα που 

εισέρχονται στη χώρα. Από την 1η 

Δεκεμβρίου έως τις 28 Φεβρουαρίου, 

όλα τα άτομα που πετούν προς την 

Ταϊβάν, συμπεριλαμβανομένων 
εκείνων που διέρχονται, πρέπει να 

παρουσιάσουν αρνητικό τεστ PCR 

COVID-19 (εντός των τελευταίων 

72 ωρών) πριν από την επιβίβαση. 

Σε αυτούς περιλαμβάνονται και οι 

υπήκοοι της Ταϊβάν που 

επιστρέφουν στην πατρίδα τους. 

Αυτό οφείλεται στις μεγάλες 

αυξήσεις των εισαγόμενων 

κρουσμάτων που εισήλθαν 

πρόσφατα στην Ταϊβάν. 

 

Η Αντιπροσωπεία της Ταϊπέι 

στην Ελλάδα εύχεται σε όλους 

τους φίλους της ένα 

Ευτυχισμένο και Επιτυχημένο 

2021! 
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